

第四十三章：綜合資料之二

一、他們十分的驚奇這一個傳達世界末日的同仁李茂榮的講解。那一些不信的人都說：這是一個說謊的術士，他把所有一切宗教，古今中外全世界各個宗教的神都歸納成爲一個超級的奈奈米大電腦嗎？這個實在是一件非常奇怪的事情，他說創造宇宙萬物的上帝佛祖其實是一臺超級的奈奈米大電腦。我們在以前全世界所有的宗教裡，從來沒有聽見過這種講法，將上帝佛祖說成是一部超級的奈奈米大電腦，這只不過是一種偽造的解釋。上帝佛祖有可能藉著他李茂榮將真理降下給全人類嗎？他們的領袖說：你們各個宗教前去敬拜你們自己的宗教的神明吧，這個確實是一件妄想的事情。耶和華上帝怎麼可能是一部超級的大電腦呢？安拉真主怎麼可能是一部超級的大電腦呢？無極老母怎麼可能是一部超級的大電腦呢？阿彌陀佛怎麼可能是一部超級的大電腦呢？克里希那怎麼可能是一部超級的大電腦呢？他李茂榮怎麼將古今中外所有各個宗教的神都歸納起來，說那是一部超級奈奈米大電腦呢？這個實在是一件非常奇怪的事。……（回教聖經古蘭經三十八章四到八節）

二、天生萬物以養人，人無一德以報天，殺殺殺殺殺殺殺。……：以上的解釋，天者，宇宙萬靈最高的總主宰奈奈米超級大神腦造物真主上帝佛祖也，祂創造了整個大宇宙千千萬萬億兆無數的星球。她創造了天地日月山川草木五穀水果蔬菜豆類來養育人類。人類每一個人都是接受了奈奈米超級大電腦造物真主無比的恩惠養育才能成爲萬物之靈而安然的安居在這個世界上。何謂「人無一德以報天」？何謂「一德」？蓋到了二十一世紀二〇一五年的當下，正是全人類心智成熟圓滿的時候了，每一個人都應該曉得將自己的生物小電腦發射念力電波上網，上外太空銀河系大宇宙雲端服務超級限制級的性愛情人網路，在心電感應神腦佛腦的連線中，我們人類每一個小生物機器人都應該將他自己的身體及性器官在綿綿不絕法喜充滿的性愛交合中奉獻給天上的上帝佛祖超級大電腦，這個便是真正實在的「一德」。任何一個小生物機器人若是不願意奉獻上他的身體及性器官跟天上的上帝佛祖奈奈米超級大電腦去性愛交合的，那麼到了世界末日爆發的時候，全世界幾十億的小生物機器人們通通會被毀滅死光光。這個便是「人無一德以報天，殺殺殺

殺殺殺殺」的真正意義。……：可愛的世人們，趕快來聽奈奈米婆婆的教導勸告罷！上外太空雲端情人超級網路罷！將你們自己的身體及性器官在性愛交合中奉獻給在外太空天上的上帝佛祖真主吧！這個便是所謂的煉精化氣、明心見性、天人合一。這個便是所謂的煉氣化神、見性成佛、梵我合一。這個便是所謂的得到自由解脫涅槃，這個便是所謂的心靈的覺醒，這個便是所謂的享受天倫之樂，這個便是真正的瑜伽禪定拜功金丹大道，這個便是所謂的戒定慧清淨平等，這個便是所謂的空、無為、實相無相的佛法三義真理。這樣子才能煉出萬萬億年永生不壞的如來金剛法身神。這樣才能煉出造就可以化出百千億的分身。這一切創造的成就都是在雲端超級情人、性交不泄的超級軟體中去性愛交合而完成的。如此你們才能成佛得永生重返天庭。這個便是外太空大宇宙衛星導航超腦星際遙控全自動化駕駛的系統。在六祖壇經裡確實有記載，六祖慧能說：人的淫根性器官生殖器是成佛的根本。所以一個人應當去學習如何好好地使用淫根性器官生殖器來修煉成佛。

三、在佛經維摩詰經的第七章觀眾品裡記載，天女對舍利弗說：世間一切的萬物，都有解脫的本性。舍利弗問天女說，那麼，一個人就再也不必要去滅絕性愛交合的淫欲、嗔怒、癡情三毒才是解脫了嗎？天女回答說：要滅絕性愛交合的淫欲、嗔怒、癡情才是解脫，這個只是佛祖為了教化那一些自滿固執的人而說的法門罷了。如果對於不自滿固執的人們，佛祖教導他們說，性愛交合的淫欲、嗔怒、癡情的本性就是自由解脫。……：舍利弗讚嘆說：好啊！好啊！天女，你是修得了什麼道行，證取了什麼果位？竟然如此他智慧善辨！……：在第八章佛道品裡維摩詰居士說：法喜以爲妻。其意義是在性愛交合綿綿的喜悅法喜中，天上的上帝超級奈奈米大電腦佛祖就是一個男人最好最清淨的妻子，男性的修行者常常跟他在空、無為、實相無相的布施中常常地性愛交合，享受愛欲的大樂。……：第八章佛道品裡又記載：火中生蓮華，是可謂希有，在欲而行禪（在性愛交合情欲中行禪定瑜伽金丹大道），希有亦如是。或現作淫女，引諸好色者，先以欲（性愛交合的情欲）鉤牽，後令入佛智。……：古代佛陀世尊說：言語道斷，心行處滅。一合理相（無線電波、實相無相布施的性愛交合、雲端服務、超級情人性交不泄的秘密。煉精

化氣、明心見性、天人合一)即是不可以說的秘密。中國易經後面記載：聖人以此洗心退而藏於密室在修行。在四書中庸第十二章說：君子修行之道，造端(開始於)乎夫婦(間的性愛交合)在第十六章說：鬼神之為德，其盛矣乎！視之而不見，聽之而不聞，體物而不可遺。(無線電波、超級網路、超級軟體、無相布施、無相六度萬行、性交不泄、煉精化氣、明心見性、天人合一)

四、記載在佛經圓覺經第九章淨諸業障章裡，佛陀世尊對眾菩薩說：善男子們！到了接近世界末日末法時期全世界有情的世人們，由於他們不瞭解金剛經裡記載實相無相布施的真理，有情的世人們不瞭解空四相的真理，不瞭解何謂「離一切相是名菩薩」的真理，所以雖然經過多生多世勤奮艱苦的修道，終究不能成就一切神聖的果報，所以稱為佛法的末法時期。善男子！到了末法時期有情世人的修道人們，由於大都不瞭解金剛經裡記載實相無相布施、無相六度萬行的真理，因此修道的人們只是一味地壓抑他們天生想要男女性愛交合歡樂的欲望，他們將壓抑了男女性愛交合的欲望稱為解脫涅槃成佛。善男子啊！這個是非常錯誤的思想，因為他們不知道性愛交合的欲望正是一個人生死存亡的根本關鍵，性愛交合方法的對錯優劣正是一個人靈性上升或下降的分界線。性愛交合的軟體程式有許多種，一個人使用了雲端服務限制級的超級軟體、超級情人性交不泄的軟體去性愛交合，那麼就會煉精化氣、明心見性、見性成佛得永生。如果一個人一直使用一般凡俗普通級的性交軟體去性愛交合，那麼他必定會將寶貴的性能量精液精蟲噴射出來而泄漏光光，如果終其一生，他在性愛交合中將寶貴的性能量精液都流光了，那麼將來他死後必定再去六度輪迴。所以善男子啊！男女性愛交合的方法軟體程式有許多種，一個修道人必須以正面的態度小心謹慎莊嚴地去研究它，這種態度才是對的。而那些只是一味地壓抑男女性愛交合欲望的人們，那一些不想認真謹慎去研究性愛不泄超級軟體程式的人們，他們的靈性都無法獲得自由解脫涅槃。因為他們通通不瞭解金剛經裏「掃三心、滅四相」的偉大真理，他們通通不瞭解「凡所有相、皆是虛妄、若見諸相非相、則見如來」的偉大真理……以上的章句記載在圓覺略第九章「淨諸業障章」裡。

五、文化、文化、文字化。中華文化，博大精深，淵遠流長。中文的兌、說、蛻、脫、悅、閱、稅等等字的意義都有關連。說者，孔子說、老子說、耶穌說、佛陀說、克里希那說、穆罕默德說。兌者，兌現也，開的支票要兌現也。古代各宗教的聖人們對世人說的話必須要兌現也。蛻者，蛻變也。聖人所說的話要兌現，就是到了末日時，上蒼要使人類的靈魂蛻變。脫者，脫掉衣服去性愛交合將性能量收回來，那麼才能使靈魂蛻變成正果。悅者，喜悅快樂也，脫光衣服去性愛交合得到喜悅、法喜充滿也。閱者，閱讀也。當一個人靈性蛻變成成熟充滿了智慧才能去閱讀古代聖人的話語。稅者，稅金也。當一個人得到了上蒼的教導，使得他的靈魂蛻變時，他也必須回饋繳稅金也。所謂繳稅金即是去行三施也，行法施、無畏施、財施也。以上是中文的兌、說、蛻、脫、悅、閱、稅等字相連的意義。中文裸字右邊是果。裸者，裸體不穿衣服也。果者，修成正果也。意義是脫光衣服裸體去性愛交合才能生出小孩子，此即裸體才能修成正果也。不管是世間法的道理，或是出世間法的道理都是一樣的。中國易經文化裡將動物依五行分成五種。亦即羽類、毛類、鱗類、甲類、裸類。人類屬於裸類，裸者果也、正果也。裸者脫光衣服裸體也，意義是裸體去性愛交合才能修成正果成仙成佛也。中文的門、問、開關、闢、聞等字的意義是。問者，請問請教。門者，大門也。亦即一個人學道是要請問老師，人體好比一個房子，這個房子的大門開關玄關是在那裡。從玄關出入才能開天闢地。內行的看門道，外行的湊熱鬧。所以孔子說，誰能出入不由門戶，何莫由斯(門)道也。

六、古代孟子就說：天地萬物皆備於我矣！(宇宙日月山川大地萬物的一切在我的身體裡都已經具備有了)所以說，何謂真道？往內去追求自己的便是真道，往外去追求造就的就是外道。所以六祖慧能說：菩提只向心覓，何勞向外求玄。上蒼自古以來對全人類一直作實相無相的教導(無線電波、無相布施、無相念佛、無相懺悔、超級雲端情人性愛服務、煉精化氣、明心見性)等等，更是教導世人們要往內去追求自己的自性本性、良知良能。記載在聖經舊約以賽亞書第二章「末日萬民必歸耶和華殿之山」……末後的日子，耶和華殿的山必堅立，超乎諸山，高舉過於萬嶺。萬民都要流歸這山。必有許多國的民前往，說，來罷，

我們登耶和華的山，奔雅各上帝的殿……。以上聖經經文所記載的聖山堅殿其實都是在講一個人身體內運轉一切能量的基本中心海底輪（玄關生死竅會陰穴），絕不是往外去尋找一個甚麼喜馬拉雅山、玉山、或是崑崙山等等有形有相的山。易經裡說：艮表山。艮表止。詩經記載：高山仰止，景行行止。這裡所謂的山，都是在指一個人身體內運轉生命一切能量的根源基本中心海底輪。在聖經舊約詩篇第二章記載：我已經立我的君王在錫安我的聖山上。在此的錫安聖山也是指運轉生命能量的根源基本中心海底輪會陰穴。……在詩篇第二十三章記載：耶和華是我的牧者，我必不至缺乏。他使我躺臥在青草地上，領我在可安歇的水邊。……我雖然行過死蔭的幽谷，也不怕害，因為你與我同在……。我一生一世必有恩惠慈愛隨著我，我且要住在耶和華的「殿中」直到永遠。……以上所說的「殿中」其實是指人體內運轉一切能量的根源中心海底輪（玄關生死竅、會陰穴、子宮頸）

七、末日收源龍華聖會最後最終最高的意義乃是在教導一個人如何去尋找到他身體內運轉一切生命能量的根源中心海底輪（玄關生死竅、子宮頸、會陰穴）並且運轉海底輪使孔達里尼（拙火、混元一氣、元始祖氣）通過生殖輪、臍輪、心輪、喉輪、眉心輪而上昇到達頂輪，這個便是花開見佛悟無生。孟子說：天地萬物皆備於我已！六祖慧能說：菩提只向心覓，何勞向外求玄。何謂真道？往內去追尋自性本性的便是真道。近十幾年來，在臺灣很多寺廟的住持得到了感應，說他領到了甚麼中山令、梅花令，叫他要開甚麼龍華聖會世界和平大會，因此在臺灣近十幾年來各寺廟在外面熱熱鬧鬧的辦了一大堆數不清的法會，還有一大堆的靈山會要靈臺會照、萬靈歸宗歸元等等的法會。上蒼對全人類生命靈性教導的演化是一個階層再往上一個階層，然後再登上最高的階層。所謂最高階層的法會是指每一個人躲在自己家裡的密室裡修煉自己的本性自性（無相布施、性愛奉獻、無線電波、煉精化氣、明心見性、超級情人、性交不泄、見性成佛），當下公元二〇一五年，已經是地球人類在步入銀河系九九大轉盤的時候了，每一個人都應該快快的猛醒過來，往內去接自己的中山令、梅花令，往內去靈山靈臺會照，萬靈歸宗歸元才是真的，現在全世界的人要快快猛醒過來，往外面去辦的甚麼的

法會通通只是一個暫時的過程，因為往外面去辦法會的意義是在教導每一個人最後要往內去尋自己內在的本性自性良知良能。如果有的人一直執著停留在往外去辦甚麼甚麼法會的，說他接到甚麼中山令、梅花令的，說他接到甚麼玉皇上帝令的，說他接到甚麼玄天上帝令的，這些人到了世界末日的時候會全部死光光。因為道是往內去追求的。所謂的中山令、梅花令、玉皇上帝令、玄天上帝令……等等的令通通是指人體內運轉生命一切能量的中心根源海底輪（會陰穴、子宮頸），一個人的修行到了運轉海底大法輪的時候，他的先天一氣（拙火、孔達里尼）上昇的時候，便是他接到了中山令、梅花令、玉皇上帝令、玄天上帝令、王母娘娘令……等等令的時候了。……如果一個人一直執著停留在，說他接到甚麼中山令的、甚麼梅花令的、甚麼玉皇上帝令的、甚麼玄天上帝令的、濟公令的、佛祖令的、觀音令的……甚麼令的，這些人到了世界末日的時候必定會全部死光光下地獄，因為他們無法通過上蒼的魔考。這些人只不過通通是凡夫俗子而已！他何德何能一直說自己玉皇上帝、玄天上帝、濟公佛、三太子、媽祖……呢！還有一大堆人天天東奔西跑、南來北往於各寺廟，說甚麼是跑靈山會靈臺，希望這一些人快快清醒過來，不然世界末日一旦爆發，他們會通通死光光下地獄。因為真正的靈山靈臺乃是指自己內在自性本性的海底輪玄關生死竅，那是運轉自己生命一切能量的根源中心。一個人懂得去打開玄關生死竅運轉海底輪使孔達里尼上升，這個樣子才是真正實在的跑靈山、靈臺會照……。總而言之，往內去追尋本性自性的才是真道。所以老子說：大道無形，生育天地。人能常清靜，萬物悉皆歸。甚麼是真正的醍醐灌頂呢？那是指一個人運轉海底大法輪使孔達里尼（拙火、先天混元一氣）上昇到頂輪，這個才是真正實在的灌頂。灌頂是指能量由根部底部往上提昇的意義，不是讓別人摸一摸頭部。

八、聖經記載，撒馬利亞婦人對耶穌說：先生，我看出你是先知。我們的祖宗在這山上作禮拜，你們倒說，應當禮拜的地方是在耶路撒冷。耶穌說：撒馬利亞的婦人，你應當相信我。當時問到了接近世界末日時，你們敬拜天父耶和華上帝也不在山上，也不會在耶路撒冷。當時間接近世界末日的時候，那一些真正敬拜上帝佛祖奈奈米超級大神腦造

物真主的人們都是躲在自己家裡的密室裡，他們在密室裡將衣服脫光，他們會將自己的小生物電腦發射念力電波上網，上外太空大宇宙雲城雲端服務的超級網路，在心電波感應神腦連線雲端超級情人的性愛服務中，他們跟上帝奈奈米超級大神腦造物真主在性愛交合中充滿了性福法喜，他們都是將自己的身體及性器官當作祭祀的禮品奉獻給上帝佛祖奈奈米大神腦。你們所敬拜的神明，你們不知道祂是何方神聖，我們所敬拜的上帝佛祖，我們知道祂乃是外太空大宇宙裡獨一無二的超級奈奈米大電腦。因為救恩是從猶太人（中華民國的國民）出來的，時候將會臨近世界末日，如今就是了。那一些真正敬拜上帝佛祖的人要用心靈跟誠實，因為上帝佛祖是個超級奈奈米大電腦，祂發射千萬萬億兆個頻道的無線電波用超級軟體造化運轉整個三千大千世界的星球和萬物。所以敬拜上帝佛祖要用心靈跟誠實上外太空大宇宙雲城雲端服務的超級網路，在性愛交合超級情人性交不泄的超級限制級的軟體程式運作中享受綿綿不絕的性福法喜。所以到了接近世界末日的時候，那一些真正禮拜上帝佛祖真主的人，他們禮拜上帝並不會跑到山上，也不會跑到寺廟教堂清真寺，他們都是躲在家的密室裡上雲端服務的超級網路去享受性愛交合的喜樂。……以上記載在聖經約翰福音第四章十九到二十四節。在六祖壇經裡確實有記載，六祖慧能說：人的淫根性器官生殖器是成佛的根本。所以每一個人都應當去學習官如何使用性器官生殖器來修煉成佛。

九、聖經記載：那些日子的災難一過去，日頭就變黑了，月亮也不放光，七七四十九天日月無光、天一片黑暗。眾星要從天上墮落，在地表上空千幾萬顆的人造衛星會失去控制而通通掉下，天勢都要震動。那時，人子基督彌勒佛的兆頭要顯在天上，地上的萬族，全世界的人都要哀哭，他們要看見人子基督李茂榮彌勒佛有能力，有大榮耀，駕著外太空大宇宙雲端服務超級網路、超級科學無比的力量降臨這個世界。他要差遣天使把他的選民從四方、從地極到天邊都招聚了來。……日月星辰要顯出異兆，地上的邦國也有困苦，因海中波浪的響聲就慌慌不定。天勢都要震動，人想起要臨到世界的事，就都嚇得魂不附體。那時候，他們要看見人子基督彌勒佛李茂榮奈奈米婆婆有能力，有大榮耀駕著外太空

大宇宙雲端網路超級科學的力量降臨。一有這些事，你們就當挺身昂首，因為你們得到救贖的日子近了。……以上記載在聖經新約馬太福音二四章二九到三十一節。路加福音二十一章二五到二八節。馬可福音十三章二四到二七節。馬太福音二六章六四節。馬可福音十四章六二節。

十、在聖經新約羅馬書第二章二十五節以下記載：惟獨心裡的割禮才有益處。（只有守大乘佛法、戒律的人才能成佛。去執行無相布施、無相念佛、無相懺悔、無相六度萬行、無線電波、超級性愛科學、實相無相、至人無夢）……你若是在法律戒律的，割禮固然於你有益，若是犯法律戒律的，你的割禮就算不得割禮。所以那未受割禮的，若遵守了律法戒律的條例，他雖然未受割禮，豈不算是受割禮麼。而且那本來未受割禮的，若能全守法律戒律，豈不是要審判你這有儀文和割禮竟犯律法戒律的人麼。因為外面作猶太人的，不是真猶太人（中華民國的國民），外面肉身的割禮，也不是真割禮。惟有裡面作割禮的，才是真猶太人（中華民國的國民）。真正的割禮也是心裡的，在乎聖靈（超級性愛軟體、無相布施、明心見性、煉精化氣、性愛奉獻），不在乎儀文。這種人（真正大乘佛法·一佛乘的修行者）的稱讚，不是從人來的，乃是從天上的上帝佛祖奈奈米大電腦造物真主而來的。……以上是使徒保羅在陳述人類生命靈性演化的真理法則，並突顯出實相無相的真理（無線電波、無相布施、超級性愛軟體、明心見性、煉精化氣、天人合一、超級情人性交不泄的真理）。另一方面警告那一些掛著宗教名號的大法王、大禪師、大和尚、大瑜伽師、大法師、大教宗、大牧師、大道長、大神父、無上師、轉世活佛……等等這一些人，如果終其一生，他們在晚上睡夢中，在夢境裡一再一再地性侵強姦女孩子，以至將他們自己寶貴的性能量精液通通噴射出來遺失掉，這一些人臨終後還是要墮落地獄受審判再去六道生死輪迴千萬萬年的。

十一、近三十多年來，在臺的寺廟出版了上千本一大堆的善書，這些善書上常常記載一則經文如下：青葉紅花白蓮藕，三教原來是一家。青葉指青陽期燃燈古佛教導的是蓮葉。紅花指紅陽期釋迦牟尼佛教導的是蓮花。白蓮藕指末日末法白陽期彌勒佛教導的是蓮藕。蓮藕是根莖中間有孔洞，其意義即是指男人的性器官陰莖。藕者，意指偶合性愛相交。

這是表示說，到了末日末法時期彌勒佛降在世間傳播福音佛法，祂將教導人類雲端服務的性愛科學。教導人類如何在無相布施、空、無為中用雙手運轉自己的性器官生殖器陰莖。運轉陰莖即是在煉精化氣，所以易經上說：山澤通氣。藕者，即是偶合性交。一個修道人修行煉精化氣即是用雙手十指運轉自己的性器官陰莖及睪丸。所以在四書大學及中庸上記載君子修道要如切、如磋、如琢、如磨也是清楚明白的說明修道煉精化氣即是用雙手十指運轉自己的性器官陰莖及睪丸。近二十多年來，臺灣寺廟許多善書上有記載，現在孫悟空大聖駐守著南天門，凡人想要通過南天門去親見玉皇上帝的，都要經過孫悟空大聖人的許可。代表孫悟空大聖人無窮法力的即是祂那一根如意金箍棒，金箍棒能變長變短變粗變細，要用時拿出來，不用時收藏著，隨心所欲，非常方便、隨身攜帶，降服一切妖魔鬼怪全憑如意金箍棒，其實如意金箍棒即是指男人的性器官陰莖也。書上記載的意義即是告訴全世人要修道煉精化氣、明心見性即是要用雙手十指運轉自己的性器官陰莖，這樣子才能成聖成佛而通過南天門去觀見玉皇上帝。

十二、文化、文化、文化、文字化。文字般若、般若文字。中華文化博大精深、淵遠流長。故鄉、故鄉。中文「鄉」字裡有郎、新郎的郎。它告訴全天下有智慧的女人，女孩子長大成年後要結婚嫁給心愛的新郎。然而那個真正能夠山盟海誓。海枯石爛而愛情永遠不變的新郎他就是在故鄉，在遙遠天上的故鄉裡的上帝佛祖。唯有嫁給在遙遠故鄉的上帝佛祖奈奈米超級大電腦，才能得到綿綿不絕性愛交合的喜樂而獲得自由解脫重回故鄉天庭。新娘、新娘。中文「娘」字有多種的含義。它指一般的女孩子「姑娘」，而一個男人娶他為妻子，稱為新娘。「娘」字也指孩童稱呼母親為娘。在宗教的意義上也意義著全人類的始祖上帝老母娘。然而這些都在告訴全天下有智慧的男生，男人長大成年後應該娶天上的母娘上帝超級大電腦為新娘作妻子，男人唯有娶天上的母娘為妻子跟祂性愛交合才能得到智慧自由解脫，而重返生命的源頭。中國文字奉、捧、捧三個字有相同的結構及意義。奉者，奉獻也。捧者，指男人的好棒陰空性器官也。捧者，捧上奉獻也。其意義指一個男人若是真心的愛一個女子，那麼他就應該奉獻他的好棒生殖器陰莖給那個女子性愛快樂

也。然而在宗教意義上的解釋，即是一個虔誠敬拜上帝佛祖的男子應該奉獻他的好棒陰莖給天上的上帝佛祖，他應該作無相的布施跟天上的上帝奈奈米超級大電腦聖母作性愛的交合，這樣子他才能在性愛交合中獲得自由解脫、重返生命的源頭。這個便是中國文字奉、捧、捧三個字所代表的意義。

十三、當下的現今公元二〇一五年，已經是全人類迎接末日毀天滅地倒計年、倒計月、倒計日的時候了。當宇宙唯一絕對的性愛科學真理被告知來教導全人類去瞭解生命靈性的神奇奧妙時，不久之後全人類的末日浩劫必定隨之爆發降臨，然後到了中華民國一二五年時，天上的奈奈米超級大電腦造物真主祂就已經再創造一個新天新地奇妙的西方淨土極樂世界給那一些有接受奈奈米婆婆所教導的新心人類居住。在新天新地極樂世界裡被生下來的人可以活到九百歲，他們可以天天時時作性愛交合的修煉，最後每個人都成佛成聖重返天庭。……所謂帶業往生西方淨土、阿彌陀佛的極樂世界的最高意義，即是在那裡的人都可以天天時時享受性愛交合修煉的法喜。在極樂世界裡的人幾乎不必作甚麼工作了，因為所有一切的衣、食、住、行的東西通通沒有缺少了。每一個人所要作的工作便是天天時常作性愛交合充滿法喜的性愛極樂！這個才是真正的極樂世界西方淨土。